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A Dynamic Rally Team versenyzője, Pethő István nem akármilyen mérleggel 

büszkélkedhet eddig az idei szezonban, hiszen a magyar és a szlovák bajnokságban 

együttvéve eddig hat futamon állt rajthoz és ezek közül egy kivételével az összesen 

dobogós helyen végzett kategóriájában. A pilóta a hétvégi Veszprém Ralin alkalmi 

navigátorával, Zentai Kornéllal az oldalán az abszolút 6., kategóriája 2. helyén végzett.    

 

Pethő István: - Az első napon tapasztalt apróbb problémákat a második napra teljesen 
sikerült kiküszöbölnünk, így a kategóriánk dobogós helyeinek az egyikét vettük célba. Az 
első kör előtt sokat töprengtünk a gumiválasztáson, ám végül ugyanazt raktuk fel, amit a 
többiek, de ez nekünk nem jött be, mert nagyon csúszkált alattunk az autó.  

 

- A következő körre már a nyitottabb gumit tettük fel, és onnantól kezdve végig jó 
tempóban tudtunk közlekedni, amit az eredmények is tükröztek. A második körben 
sikerült egy abszolút 5. időt futnunk, a verseny utolsó gyorsaságiján pedig egy abszolút 3. 
időt is, ami tényleg azt mutatja, hogy a megfelelő gumikkal nem volt gond a tempónkkal.  

 

- Az utolsó körnek azzal a céllal vágtunk neki, hogy bebiztosítsuk a kategória 3. helyünket, 
de (Balogh) Jancsit az utolsó gyorson kapott defektje hátravetette, amit természetesen 
nagyon sajnáltunk, mert megérdemelte volna a jó helyezést. Így zártuk végül az abszolút 
6. és kategóriánk 2. helyén ezt a versenyt, aminek persze nagyon örülünk. Kiválóan 
éreztük magunkat végig a két nap során, és a pályákkal, illetve a rendezéssel is 
maximálisan elégedettek vagyunk. Reméljük, az év hátralevő versenyei is hasonlóan jól 
alakulnak majd számunkra.    

 

Zentai Kornél: - Nagyon sajnálom a reggeli három gyorsaságit, mert ha ott nem gumizzuk 
el magunkat, akkor szerintem végig harcban lehettünk volna a kategóriánk legjobbjaival. A 
második körre már a nyitottabb gumikat tettük fel az autóra, és az utolsó öt gyors már 
tényleg fantasztikusan sikerült mind tempó, mind hangulat, mind eredmény 
szempontjából.  

 

- Nagyon örülünk a kategória 2. helynek, gratulálunk a győztes Matics Miskának, egyúttal 
sajnáljuk Balogh Janit a defekt miatt, mert már igazán kijárt volna neki egy jó eredmény. 
Jó volt újra navigálni, és tényleg olyan volt, mintha abszolút nem hagytam volna ki 
semmit, egyből megvolt az összhang Tyutyuval az autóban. Köszönöm még egyszer 
Tyutyunak, hogy rám gondolt Rubó (Rubóczky Attila) helyetteseként és köszönöm az egész 
szervizcsapatnak a hétvégi munkát, tényleg minden flottul ment.  

 

A Dynamic Rally Team együttműködő partnerei:  

Nagoya Kft, Lavina Szervíz Kft, Metsys Kft., Cola Trans Kft, Europartner Slovakia s.r.o, Halker Kft, 

Sió Press Kft, Mirelit Depo Kft, LGAqua Kft, Úsovsko Hungary Kft. , VPT-Group Kft, Vitalade, 
Sconto, Metrirep Kft, Everling Kft, Origo Pack Kft, Soft Consulting Zrt., Eurostorne Kft Lemonet 
Kft, hiteltaxira.hu, Boxudvar Kft, NeroSped, Duna-Dom 2003 Kft., Deverto Solutions, Shx Gold 
Kft, Softipo Informatika Kft, Crew Print, Reiger Suspension.cz. 

További információk: www.drt.hu 
Borbás Bálint, sajtófőnök: +36-30/452-1692 
Melléklet: Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók. 
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További együttműködő partnereink: 

 

 

 


